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Μην χάσετε σήμερα τον Β’ κύκλο της σειράς 
“Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό”
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Κάθε Παρασκευή στις 21:50 στο MEGA το τηλεοπτικό κοινό 
παρακολουθεί με μεγάλο ενδιαφέρον τον Β’ κύκλο της 
επιτυχημένης ιστορικής – βιογραφικής σειράς «Άγιος Παΐσιος – 
Από τα Φάρασα στον Ουρανό», η οποία αποσπά διθυραμβικές 
κριτικές. Τα νούμερα τηλεθέασης έχουν κατατάξει την σειρά 
στην πρώτη θέση της βραδινής ζώνης, ενώ γι’ άλλη μια φορά 
αποδεικνύεται ότι σειρές με ποιοτικό περιεχόμενο και βίους 
αγίων κερδίζουν τον ενδιαφέρον και την αγάπη του κόσμου

Με 1.095.000 τηλεθεατές το πέμπτο επεισόδιο του Β’ κύκλου ξεχώρισε από τον 
ανταγωνισμό και επιβεβαίωσε την ιδιαίτερη απήχηση της σειράς στο τηλεοπτικό 
κοινό, την εβδομάδα 17 έως 23 Φεβρουαρίου. Ο «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα 
στον Ουρανό» κέρδισε την πρωτιά και σε μερίδιο τηλεθέασης. Στο σύνολο του 
κοινού επικράτησε με ποσοστό 25,2% και στο δυναμικό κοινό 18-54 με 24,2%. Η 
σειρά άφησε πίσω τον ανταγωνισμό, στη ζώνη μετάδοσής της, με τουλάχιστον 8,7 
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και πλέον ποσοστιαίες μονάδες στο σύνολο.

Η ηθοποιός Χριστίνα Παυλίδου, η οποία υποδύεται την μητέρα του Αγίου Παϊσίου 
στη σειρά «Άγιος Παΐσιος. Από τα Φάρασα στον Ουρανό», μιλώντας για τον ρόλο 
της αλλά και τον β’ κύκλο της επιτυχημένης σειράς το μεσημέρι της Τετάρτης 
(26/2) στην εκπομπή «Επικαιρότητα» του ραδιοφώνου της Πεμπτουσίας 
Pemptousia FM με τη Δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, τόνισε μεταξύ άλλων: “Δεν 
περίμενα την τόσο μεγάλη αποδοχή και αγάπη από ένα πολύ μεγάλο ποσοστό των 
τηλεθεατών”, ενώ συμπλήρωσε ότι “πολύς κόσμος διψάει για έναν πνευματικό 
λόγο“. Επεσήμανε ακόμη ότι κέρδος είναι ότι δεν βλέπουν τη σειρά μόνο άνθρωποι 
της εκκλησίας αλλά και κόσμος που δεν είναι κοντά.

Η συνέχεια της πορείας του Αγίου Παϊσίου, της εμβληματικής φυσιογνωμίας που 
ενέπνευσε πλήθος κόσμου, από τη στιγμή που αποφάσισε να μονάσει μέχρι την 
οσιακή του κοίμηση, παρουσιάζεται σε 12 συγκλονιστικά επεισόδια. Η σειρά 
σκιαγραφεί τα βήματα του Αγίου και καταγράφει τα μεγάλα γεγονότα που 
σημάδεψαν τη ζωή του. Η αγιοκατάταξή του και τα θαύματα που επιτελούνται και 
μετά τον θάνατό του είναι το επιστέγασμα της πνευματικής πορείας του και ο 
επίλογος της ιστορικής-βιογραφικής σειράς του MEGA. Ένα εκλεκτό καστ 
ηθοποιών ενσαρκώνει τους ήρωες που συστήθηκαν στον Α’ κύκλο επεισοδίων, 
αλλά και νέους χαρακτήρες που συνάντησε ο Άγιος Παΐσιος και έπαιξαν 
καθοριστικό ρόλο στην πορεία του προς τον μοναχισμό.

Το σενάριο υπογράφει ο Γιώργος Τσιάκκας και τη σκηνοθεσία ο Στάμος Τσάμης. 
Την παραγωγή το Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός.
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Διαβάστε ακόμη:

Η «μητέρα» του Αγίου Παϊσίου στο Pemptousia FM για τον 
ρόλο της στη σειρά «Άγιος Παΐσιος»: Ένιωσα δέος και μεγάλη 
αγωνία

Κορυφαίο πρόγραμμα της εβδομάδας 17 έως 23 Φεβρουαρίου ο 
Β’ κύκλος της σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό»

Ποιος είναι ο μικρός Γιωργάκης της σειράς ” Άγιος Παΐσιος: 
Από τα Φάρασα στον Ουρανό”

Την Παρασκευή το 5ο επεισόδιο του Β’ κύκλου της σειράς 
“Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό” – Τι θα δούμε

Στην κορυφή της τηλεθέασης ο Β’ κύκλος της σειράς «Άγιος 
Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό» την Παρασκευή 14 
Φεβρουαρίου

Στην κορυφή της τηλεθέασης το 3ο επεισόδιο του Β’ κύκλου 
της σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό”

Μην χάσετε το 3ο επεισόδιο του Β’ κύκλου της σειράς “Άγιος 
Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό” – Τι θα δούμε

Σήμερα το 2ο επεισόδιο της σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό” – Τι θα δούμε
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Πρεμιέρα με διθυραμβικά σχόλια για τον Β’ κύκλο της 
πολυαναμενόμενης σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα 
στον Ουρανό» στο ΜEGA

Στην κορυφή της τηλεθέασης ο Άγιος Παΐσιος

Στάμος Τσάμης για Προκόπη Αγαθοκλέους: “Ένας καλλιτέχνης 
που μας ενέπνευσε”

Προκόπης Αγαθοκλέους στο Pemptousia FM: «Kατάφερα στο 
ελάχιστο να μπω στα “παπούτσια” του Αγίου Παϊσίου»
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